



Znak sprawy : MFWWP/RZP/6/2025

Warszawa, dnia 25.11.2025r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września z 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej Ustawą, Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ.

Pytanie 1

Prosimy o informację, czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do umowy na etapie jej zawierania załączników Wykonawcy, tj. Zlecenie (załącznik w którym znajdują się parametry techniczne niezbędne do prawidłowej realizacji umowy, m.in. własność poszczególnych urządzeń, granica własności i eksploatacji).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość załączenia do umowy załączników Wykonawcy, co przewidział w § 12 ust. 7 pkt 6 wzoru umowy, przy czym zgodnie z § 12 ust. 8 wzoru umowy „ W razie sprzeczności między umową a jej załącznikami, wiążą zapisy umowy”.

Pytanie 2

Proszę o potwierdzenie czy w przypadku obliczenia ceny należy zaokrąglać obliczenia z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku, tj. cenę zaokrągla się do pełnych groszy, przy czym końcówki poniżej 0,5 grosza pomija się, a końcówki 0,5 grosza i wyższe zaokrągla się do 1 grosza.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza, że przy obliczaniu ceny należy stosować zaokrąglenia do dwóch miejsc po przecinku (pełnych groszy), zgodnie z zasadą:

- końcówki poniżej 0,5 grosza – pomija się,
- końcówki 0,5 grosza i wyższe – zaokrągla się w górę do 1 grosza.

Oznacza to stosowanie standardowej reguły matematycznego zaokrąglenia do dwóch miejsc po przecinku.

Pytanie 3

W odniesieniu do zapisu SWZ VIII, w którym Zamawiający określił kryterium „czas reakcji na sprawdzenie prawidłowości wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego instalacji”, prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający ma na myśli jedynie przeprowadzenie wstępnych oględzin mających na celu zadysponowanie działań, które mogą zostać wykonane przez odpowiedni podmiot eksploatujący układ pomiarowo-rozliczeniowy (UPR).

Odpowiedź:

W odniesieniu do kryterium określonego w SWZ w rozdziale VIII, tj. „czas reakcji na sprawdzenie prawidłowości wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego w miejscu jego instalacji”, Zamawiający wyjaśnia, że:

Tak — chodzi wyłącznie o czas podjęcia wstępnych czynności kontrolnych w miejscu instalacji UPR, czyli przeprowadzenie oględzin i weryfikacji, które pozwolą określić, czy:

- wskazania układu pomiarowego są prawidłowe,
- istnieje potrzeba podjęcia dalszych działań,
- konieczne jest wezwanie właściwego podmiotu eksploatującego układ pomiarowo-rozliczeniowy.

Kierownik Biura Zarządu

z MP.
Jarosław Czesuch